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15) Koako xpmm xuto mors ja nprjolien 3a 12
BeJpa BHHO — KOra-T0 B¢ BeApa s> crpysars 15
sopunta, a 3a 12 sopunra mors ja Kynbs 3 Kpuuu
&UTO 7

KPHHM X == i3  Beapa
sespa 2 — 45 eopmura
®0p. g3 = 2 KpuEH
15 K 03 et O 4
2

16) Koiko mapr me cTOPH eJHO TeCTe KHMIH —
gora-to 20 TecTeTa NpaBATh €JUHE TONB, A& TOMA CA

Kynysa 3a 3 oopunra ?

nap. * — 1 rec.
Tec. 20 = 1 ronm
ton. 1 = 3 aop.
g0p. 1 =='18.1p.
pel= 40 nap.
3 x 13 x 40 1440 72
20 T T e A

17) Koaro mapw me cropeirs 50 gpamu — Ko-
ra-10 ca Kynysa ejuwh tosaph 3a 120 sopmmra ?

mp. « = 50 apam
apam. 400 = 1 oxa
okn 100 = 1 TBaps
mBap. 1 — 120 wop.
o0p, ¢ 1.—: 12 Yl
W 1= 4D 1

50X . 190 & 12 & 40 2880000
e == T2 HAP-

400 x 100 40000




